IE

Kiaananbl
O9TUKETKA
JUKET 123 00 00 00 9T

O06o3HaueHue HaumenoBanune Puc. | KonnuecTso .
B TIOCTaBKe
JUKET 123 06 00 00-04 | Tpoitnuk BeHTWIBbHBINH Kucnopoauslii 2m-BK-r M16x1,5
-05 TpoiHUK BEHTWIIBHBIN TIponanoBsIid 2n-BIT-r M16x1,5 LH 1
-06 TpoltHUK BEHTUIBHBIN KucIopoaHbli 2n-BK-m1 M16x1,5
-07 TpoiHHUK BEHTHIBHBIN TTpontaHoBeIi 2n-BIT-t M16x1,5 LH 2
JOKET 123 12 00 00 Tpotinuk knamanueii M16x1,5 (kucmopon)
-01 Tpoitank knamanaeid M16x1,5LH (roprounii ra3) 3
-02 Tpoitauk knanaHaeii M16x1,5 (kucnopos)
-03 Tpoitank knamanuenii M16x1,5LH (roprounii raz) 4
JOKET 123 05 00 00 Krnanan pykaBHbIii 6/9 KUCI0pOIT 5
JOKET 123 05 00 00-01 | Knaman pykaBHbI# 6/9 roprounii ra3
JUKET 123 05 00 00-02 | Knaman pykaBHbIH 6/9 cxkaTblii BO3AYX
KpecroBuna TpexBeHTUIbHAS
JOKET 123 08 00 00 | 3n-BK-mr JIKET 123 08 (M16x1,5) 6
-01 3n-BIT-1 JDKET 123 08-01 (M16x1,5LH)
-02 3n-BK-r JIKET 123 08-02 (M16x1,5) 7
-03 3n-BIl-r JIKET 123 08-03 (M16x1,5LH)

1 Haznauenue

TpoWHHUKHK U KPECTOBUHBI BEHTHJIHLHBIC MPETHA3HAYEHBI JIJIS1 Pa3BE/ICHUSI Ta30BBIX TTOTOKOB Ha JIBa
WM TpU HarpasieHus. KianaHHoe UCIOIHEHHE MT03BOJIET EPEKPhIBATh U PETYJIMPOBATH PACcXO/] rasa.
TpOoWHHUKHN U KPECTOBUHBI YCTAHABIMBAIOTCS B Pa3phbIB Ta30BBIX MAarucTpajieid, ¢ HOMUHAIBHBIM JIaBJIEHUEM
ra3a PN, cmotpu ta6mn. 1. [IpumeHsroTcs B cpefie KUCIOpoAa, MHEPTHBIX Ta30B, BO3/IyXa U BaKyyMa,
UCIIOJTHEHUS C JIEBOM pe3b00il MPUMEHSIIOTCS /1JIsl TOPIOUKX Ta30B.

2 OCHOBHBIE TeXHHYECKHE TaHHbIe

OcCHOBHBIE TEXHHYECKHUE TAaHHBIC TTPUBEIECHBI B Ta0. 1.

Puc.1 Puc.2 Puc.3




Puc.6 Puc.7
Tabmauma 1
O6o3HaueHue [TpucoenuuuTebHBIE Pa3MEPHI PN, Macca,
DN,mMm
BXOJI BBIXOJI Kre/cm? KT

JUKET 123 06 00 00-04 | M16x1,5 2 x M16x1,5 5,6 16 0,38

-05 M16x1,5LH 2 x M16x1,5LH 5,6 16 0,38

-06 M16x1,5 2 x M16x1,5 5,6 16 0,38

-07 M16x1,5LH 2 x M16x1,5LH 5,6 16 0,38
JUKET 123 12 00 00 M16x1,5 2 x M16x1,5 5 16 0,3

-01 Ml16x1,5LH 2 x M16x1,5LH 5 16 0,3

-02 M16x1,5 2 x M16x1,5 5 16 0,3

-03 Ml16x1,5LH 2 x M16x1,5LH 5 16 0,3
JOKET 123 05 00 00 Hy6/9 Hy6/9 5,6 16 0,15
JKET 123 08 00 00 M16x1,5 3 x M16x1,5 5,6 16 0,55

-01 M16x1,5LH 3 x M16x1,5LH 5,6 16 0,55

-02 M16x1,5 3 x M16x1,5 5,6 16 0,55

-03 Ml16x1,5LH 3 x Mle6x1,5LH 5,6 16 0,55

3aTBOpP BO BCEX MCIOIHEHUSIX OTUMEPHBII

3. CBH1eTe/ILCTBO 0 IPHEMKe

Kmaman JDKET 123

MU3TOTOBJICH B COOTBETCTBHUU C

OtmMmeTka o IMPpUCMKE:

JlaTa BbITyCKa:

4. T'apaHTHH U3rOTOBUTEIS

Tpe6OBaHI/I$IMI/I KOHCTPYKTOpCKOﬁ AOKYMCHTAIIUU U MPU3HAHBI TOAHBIMUA JJISI SKCILTYaTaluH.

W3roroBuTtens rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3JIENHS TPEOOBAHHUIM KOHCTPYKTOPCKOW JOKYMEHTAIHH
npyu COOTIOICHNH YCIIOBUH TPAHCIIOPTHPOBAHMS, XPaHEHHUS KCILUTyaTallHH.
W3rotoBuTeNb rapaHTUPYET HOPMATBLHYIO paboTy U3AemHsl B TeueHue 12-TH MEeCSIIeB cO JTHS
HPOJIaKH.
5. OcolbIe 0TMETKH
Knamansr o6e3xupenst B coorBerctBrn ¢ OCT 26-04-312-83
Hexnapanus o coorserctBu EADC N RU JI-RU.PA01.B.98588/21 ot 01.06.2021

MsroroBurens: 000 «CBapka/lxker»
426039, VP, . xxeBck, yn. Borkunckoe mocce, 298
Tenedonsr: (3412) 601-535, 601-526, 601-527
E-mail: jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru



mailto:jet@svarkajet.ru
http://www.promjet.ru/

